

为什么那么多人修炼法轮功?



有很多人都困惑过:到底为什么有那么多人修炼法轮功?为什么他们在中共残酷的迫害,甚至于酷刑折磨下仍然不放弃自己的信仰?

一个卧床数十年不起的病人,当中医西医民间偏方种种办法都试过,医院都对自己判死刑了,最后自己都死了心的人,忽然不用打针吃药能正常生活了,去医院检查化验都完全正常了;

一个吸烟几十年,戒烟失败几十次的人,忽然轻轻松松戒了烟,甚至有的戒掉了毒瘾;

一个人见人怕的劣迹青年,忽然一日自动要改邪归正,从此打不还手骂不还口;

一个毕生追求宇宙人生的真理,遍览古今中外圣贤书籍而不得其解,困惑多多的人,忽然在一本书里发现了所有问题的答案,过去的一切矛盾疑团豁然开朗;

一个在宗教里修行多年,苦于层次不能提高的人,忽然发现过去几十年修行难以割舍的名、利、情,今天恍如过眼烟云,轻松放下;

这种事情发生在第一个人身上,你说 99.9999%是偶然;在第二个人身上,你说 99.999%是碰巧;在第 100 万个人身上发生,你还能说 99.99%是阴错阳差吗?其实,今天这样的事情已经发生在一百多个国家、上亿的法轮大法修炼者身上了!法轮大法(法轮功)是佛家上乘修炼大法,修炼“真、善、忍”宇宙特性,还包括五套舒缓优美的功法动作。要求修炼者不断提高道德水准,从而达到身心净化。法轮功不但具有祛病健身的奇效,还对提高整个社会的道德水准有着不可估量的正面作用。◇

曾遭劳教、监狱迫害 安徽纪广奎再被枉判两年

【明慧网】(明慧网通讯员安徽报道)安徽省合肥市法轮功学员纪广奎,于二零二三年四月十八日被合肥市公安局庐阳分局国保大队、安庆路派出所警察入室绑架,非法关押在合肥市看守所;二零二四年五月三十一日,纪广奎被合肥市蜀山区法院非法判刑两年,勒索罚款三千元。

纪广奎老先生今年 68 岁,大学毕业,工程师。他于一九九四年开始修炼法轮大法,按真、善、忍法理做好人,身心受益。他在修炼前,罹患严重的萎缩性胃炎,到各大医院治疗都未治愈。他参加了吉林省延吉的一次法轮功学习班,仅八天时间病就好了,久治不愈的咽炎也好了。他时时按真、善、忍法理要求自己,家庭和睦,工作业绩一直受到领导和同事好评,也常与同事说起修炼法轮大法的受益。

二零二三年四月十八日下午一点半,纪广奎准备送孙女上学,被合肥市公安局庐阳分局国保大队、安庆路派出所警察闯入家中,警察抄家后,将他绑架到派出所。一小时后,警察又闯到纪广奎夫妇的住处抄家,抢走家中的大法书籍。第二天下午,纪广奎被劫持到合肥市看守所关押迫害。

二零二三年四月二十七日,纪广奎被非法批捕;二零二三年六月十九日,他被构陷到合肥市蜀山区检察院,后来他被非法起诉到合肥市蜀山区法院。

二零二四年三月五日,纪广奎被合肥市蜀山区法院非法开庭。在法庭上,他的律师辩护说:我的当事人是无罪的,并指出公诉人指控的“利用邪教组织破坏法律实施罪”没法律依据,列举的一些证人证词是无效证据。纪广奎也在法庭上为自己作了无罪辩护,但多次被审判长打断。一个多小时后,非法



庭审草草结束。四月十九日,纪广奎被视频非法开庭。审判长说:今天开庭是:纪广奎曾在二零一七年被合肥市巢湖市法院以“利用邪教组织破坏法律实施罪”判四年,这次是不是属于“累犯”,双方辩证一下。纪广奎说:那次是冤判的,我还在申诉呢,何为累犯?律师辩护说不是累犯,公诉人也认可不是累犯。审判长宣布休庭择日宣判。

二零二四年五月三十一日,纪广奎被合肥市蜀山区法院非法判刑两年,勒索罚款三千元。

此前,纪广奎曾三次被中共邪党绑架,一次被非法劳教、一次被非法判刑,在劳教所、洗脑班、公安局、监狱遭受迫害。

以下是纪广奎曾被中共邪党迫害的部分经历:

一、被非法劳教两年,在安徽南湖劳教所遭受迫害

二零零一年三月,纪广奎在发放法轮功真相资料时,遭警察非法追捕,他机智逃出后,流离失所。二零零一年六月,纪广奎在云南被绑架,他坚持信仰,被警察打得遍体鳞伤,纪广奎仍不屈服,警察又将他左手扳至手心贴近手臂极限,双脚戴上镣铐,双手背后上下被铐数小时,直至双手被铐得变色、血脉不通才打开。此后,纪广奎左手两年多不可负重、经常疼痛。

纪广奎从云南被劫回合肥,关押在看守所迫害。二零零一年八月一日,他被非法判刑两年,八月四日被劫持到安徽省南湖劳教所迫害。

二、在洗脑班遭受迫害

二零零五年六月八(见下页)

(接上页)日,纪广奎被绑架到安徽省“610”办的洗脑班(监狱警官培训中心)关押迫害,他的姐姐纪广雄和二嫂张兰萍(张兰平)也一起被绑架到洗脑班关押迫害。

三、在巢湖市公安局刑侦楼被刑讯逼供

二零一七年三月十八日晚上十点多,合肥市公安局国保支队、芜湖路派出所恶警、巢湖市公安局国保大队、朝阳派出所恶警利用欺骗的手段叫开了纪广奎的家门,实施绑架、抄家。午夜十二点,纪广奎劫持到巢湖市公安局刑侦楼(执法办案中心),被关在铁椅上刑讯逼供。从三月十九日凌晨两点三十八分至下午十八时许,纪广奎被刑讯逼供了十三小时二十二分。

期间,巢湖市公安局国保大队大队长郎登山用四根牙签并排插进纪广奎右手中指,插到一半拔出再插到指甲缝底部,拔出用两根再插到底。郎登山问纪广奎:说不说?纪广奎没说话。郎登山又用四根牙签往纪广奎右手无名指插一半,又拔出来插到底。

纪广奎还被警察郎登山用手掌扇打左脸、用拳头击打头、用手指弹击两眼球、用拳头猛击左前胸心脏部位。

纪广奎被警察掐着的脖子按在墙上,他几乎被窒息。

纪广奎被警察刑讯逼供后,被劫往巢湖市看守所关押迫害。

二零一八年五月二十四日,纪广奎被巢湖市法院非法判刑四年,并处罚金五万元。

四、被枉判四年,在宿州监狱遭受迫害

纪广奎被巢湖市法院非法判刑

四年后,于二零一八年九月二十七日被劫入安徽省宿州监狱迫害。

一次,纪广奎因不许打电话的问题问警察,竟遭遇值班警察王慧辱骂。纪广奎只说了一声:你不要骂人。就被王慧弄到办公室,向他的脸部喷辣椒水四次。纪广奎的两手被一手铐铐于背后,再用一手铐吊铐在铁笼子里示众。因铐得太紧,纪广奎的右手被铐出血迹,后来解铐都困难。纪广奎被喷辣椒水在脸上滞留时间过长,致使他的脸部及眼部红肿,颈部溃烂,持续很长时间。

之后,纪广奎被调监区。纪广奎想将上述情况向监狱政科反应,又遭警察孔为山、寇金民的虐待。纪广奎的双手分别被两个手铐吊起,持续八个多小时,又被喷辣椒水。警察孔为山还拿着纪广奎的胸牌朝着纪广奎的脸甩十几个嘴巴。警察说是纪广奎越级反映情况,其实就是不准他说话。第二天早上,纪广奎被接着铐。

因纪广奎拒绝“转化”,警察还利用服刑人员,将他铐上手铐后,有人按头,将脸部贴着桌子按着,有人抵住腰,还有人掰手,强行在警察已写好的“三书”上按手印。

二零二一年三月十八日,纪广奎四年冤狱期满,走出宿州监狱。

二零二四年五月三十一日,纪广奎再被合肥市蜀山区法院非法判刑两年,勒索罚款三千元。

合肥市蜀山区法院

审判长:倪娜

法官:夏云娇

合肥市蜀山区检察院

公诉人:张琪 ◇

安徽省新闻简讯

安徽省宿州市砀山县法轮功学员胡金玲被绑架的情况

2023年11月19日下午,由于恶人举报,安徽省砀山县110举报中心人员,伙同公安局国保大队警察七、八人,冒充物业人员骗开门,闯入法轮功学员胡金玲家。在没有出示警官证、搜查证的情况下,执法犯法,绑架了法轮功学员闫辉、蒋静、胡金玲、李侠、李阿丽,并非法抄家,抢走大法书籍若干,真相币、师父法像、电脑等,其它物品不详。李阿丽给妈妈买的两件衣服也被抢走。

五位法轮功学员被绑架到派出所,法轮功学员向他们慈悲讲真相。当晚,五位法轮功学员陆续回家。胡金玲于2024年1月被所谓“取保候审”。

安徽阜阳市颍东区法轮功学员胡广利、刘坤结束冤狱

安徽阜阳市颍东区法轮功学员胡广利已结束冤狱回家。

安徽阜阳市颍州区法轮功学员刘坤已回家。◇



迫害法轮功 法网难逃

■君子不立危墙之下。目前,中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫,各种异象交织,很多人都已觉察到,天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身,远离中共才有美好的未来,“三退”就可保平安! ◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”,1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。

